
 

 

  الاسه:                الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                    

 ساع٘ ّ ىصفدزج٘  المدٗ:  200الدزج٘:               اءـــــــادة الكينيـــــفي م                                                                                                                                    
 :التازٓخ  لدوام الظهيرة (9191 – 9102الثاني الثانوي العلني )                                                                                         

 (درجة 20)                                                                                                                                                                                                 :اختر الإجابة الصحيحة 

 .( ِمحلْل لحنض قْٖ ّ ّحٔد الْظٔف٘ الحنضٔ٘ تسكٔز
1 110 mo . 

 :( لpHُ( فإٌ )

 أ 2 ب 1 ج 3 د 4

 .( ٗمحلْل للنادA( ِتسكٔز )
10.4 mo . 

 ( ماء مقطس فٔصبح التركٔز الجدٓد 2( ىضٔف إلُٔ )2( ّ حجنُ )

 :(Aللنادٗ )      

10.03 mo . 
10.04 د  mo . 

10.2 ج  mo . 
10.3 ب  mo . 

 أ 

 (درجة 40)                                                                                                                   :وازن المعادلة الآتية بطريقة أنصاف التفاعل بوسط حمضي 

3 2 3 2S HNO H SO N O   
 

 (درجة للثالثة 50درجة للثانية ,  50درجة للأولى ,  40)                                                                                                       :الآتيةحل المسائل  
0.8)ىرٓب   :المسألة الأولى g ) (, ّ المطلْب: 1)مً ٍٔدزّكشٔد الصْدْٓو في الماء ّىكنل الحجه إلى 

 مقدزاً بـ )المحلْل . حشاب تسكٔز
1mo . 

( , )
1g. 

) 

 . 20)ىأخر مً المحلْل الشابق m)  80)ّ ىضٔف لُ ماء مقطس بمقداز m).احشب تسكٔز المحلْل الجدٓد ,  

Agلدٓك الخلٔ٘ الغلفاىٔ٘ الآتٔ٘ :الثانيةالمسألة  / Ag
 

2 3Fe / Fe 
 , ّ المطلْب: 

 ٘إزجاع -معادلتي التفاعل أكشدٗ  . كتاب. 

 . ٘التفاعل الحاصل٘.كتاب٘ معادل 

 .ٕتحدٓد المصعد ّ المَبط ّ جَ٘ التٔاز الكَسبائ. 

 .ٍْ 0.77)إذا كاٌ كنٌْ الإزجاع للخدٓد V)  ٍْ ٘0.8)ّ كنٌْ الإزجاع للفض V) ٘احشب القْٗ المحسك , 

 . الكَسبائٔ٘ للخلٔ٘      

)لدٓيا محلْل مً كلْز الماء تسكٔزِ  :المسألة الثالثة
2 110 mo . 

 , ّ المطلْب: (

 ٘التأًٓ. كتاب٘ معادل. 

 3. حشاب تسكٔزH O    ,OH   .ًٓعلناً أىُ حمض تاو التأ 

 . حشاب(pH)تحدٓد ىْع الْسط المحلْل ّ. 

 **انتهت الأسئلة**
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